
☆ 根号をふくむ式の計算（加法・減法）☆ 根号をふくむ式の計算（加法・減法）

〈例題〉〈例題〉

          33√√55 ++ √√55

==   ((33 ++ 11))√√55

==   44√√55

(2)(2)

次の計算をしなさい。次の計算をしなさい。

(3)(3)(1)(1)           77√√33 −− 44√√33

==   ((77 −− 44))√√33

==   33√√33  

(4)(4)

根根号号のの中中がが同同じじ数数ののとときき

    22aa     ++     33aa       ==       55aa

22√√77   ++   33√√77   ==   55√√77

                                                                                                        

  

  

  

  

NGNG

√√22   ++   √√33   ==   √√55   ××

√√22   ++   √√33  はは, , ここれれ以以上上簡簡単単ににででききなないい。。  

          √√88 ++ √√3232

==   22√√22 ++ 44√√22

==   ((22 ++ 44))√√22

==   66√√22

          √√2727 ++ √√2424 −− √√33 ++ 33√√66

==   33√√33 ++ 22√√66 −− √√33 ++ 33√√66

==   33√√33 −− √√33 ++ 22√√66 ++ 33√√66

==((33 −− 11))√√33 ++((22 ++ 33))√√66

==   22√√33 ++ 55√√66

デジタル板書データ（youtube動画）デジタル板書データ（youtube動画）

『根号を含む式の計算③（平⽅根の加法・減法）』『根号を含む式の計算③（平⽅根の加法・減法）』

動画QRコード動画QRコード

11  次の式を簡単にしなさい。 次の式を簡単にしなさい。

(1)(1) 44√√55 −− √√55 (2)(2) √√33 ++ 22√√33 (3)(3) 33√√22 ++ 22√√33 ++ √√22

(4)(4) 33√√33 −− 22√√22 −− √√22 (5)(5) √√3232 ++ √√88 (6)(6) √√4848 ++ √√1818 −− √√7575

(7)(7) 66√√33 ++ √√1212 −− 22√√2727 (8)(8) 77√√22 −− 88

√√22  


